

日照市中等职业学校师生职业技能大赛开赛

93名老师746名学生秀绝活



93名教师和746名学生将开展为期8天的比赛。本报记者 张萍 摄

本报10月10日讯(记者张萍) 10日上午,2013年日照市中等职业学校师生职业技能大赛在日照市科技学校开赛,来自全市中职学校的93名教师和746名学生将进行为期8天的角逐。

日照市教育局局长张传若表示,此次比赛旨在加快现代职业教育体系建设,强化高素质技能型人才培养,提高学生就业创业能力,展示日照市职业学校师生奋发进取的精神风貌和熟练的职业技能。

本届大赛设中职学生选拔组、中职学生检测组、中职教师组,共有93名教师和386名学生参加。其中选拔组包括现代会计、现代制造技术、信息技术、电工电子技术、汽车运用与维修等13个大类专业33个小项目。

检测组设钳工、数控加工、汽车维修、维修电工、会计电算化等8个项目;教师组在技能比赛基础上设说课模块,设会计电算化、钣金、数控车工等5大类专业中的13个小项目。

目。根据规定,每个赛项都将评选出个人奖、辅导教师奖和团体奖。

此外,本次比赛还将随机抽取360名学生参加学生检测组比赛。检测组成绩纳入学生团体总成绩,同时作为评估检验学校教学质量的重要指标。

10日进行的是现代制造技术和现代信心技术的比赛。日照市科技学校的徐伟说,他参加的是装配钳工比赛,他希望通过比赛检验一下自己,检查自己在实际操作和应用中还有哪些不足的地方。

另外,记者注意到,本次开幕式本着简朴、大方、不干扰学校正常教学秩序的原则举办,只悬挂会标,不挂标语汽球,不设拱门,不铺地毯,不摆花草,不发纪念品,发言致辞简短务实。

据了解,2009年以来,日照市已经成功举办了六届中等职业学校师生职业技能大赛。比赛由日照市教育局、日照市财政局、日照市人力资源和社会保障委、日照市经济和信息化委员会四部门联合主办。

日照名师单东升出版新书《且行且吟》

本报10月10日讯(记者张永斌) 日照一中老师单东升的教育散文随笔集《且行且吟》日前正式出版发行。8日下午,单东升作品研讨会举行。

单东升是日照一中语文正高级(教授级)教师,山东省特级教师、山东省教学能手、日照名师、全国先进教育工作者,参与国家教材鲁教版语文必修、选修教材和教参的编写以及全国高考语文试卷(山东卷)的命题工作,长期担任日照一中语文教研组长和班主任工作。

他的新作《且行且吟》(上下卷,76万字)最近由东北师范大学出版社出版发行,上卷是有关教育的一些论文和随笔,下卷则是散文和生活随笔。

《且行且吟》内容涉及到了作者在长期的教育教学还有做班主任工作的经历和反思,以及对人生意义的思考。

山东省作协副主席、日照市文联主席赵德发等与会人士高度评价了单东升在长期的教育教学以及班主任工作中做出的成就,他具有高尚的师德,有精湛的教学艺术,爱读书、善思考。

本次研讨会由日照市文联、日照市作协、日照市教育局和日照一中联合举办。

金瓶梅产业园落户五莲

投资2亿元,集演艺表演、休闲度假旅游为一体

本报10月10日讯(记者张萍) 10月9日上午,大型电视剧《急诊室的故事》启动发布会、金瓶梅演艺文化产业项目签约仪式暨“金秋五莲”文艺汇演在五莲县举行。山东演艺集团将投资2亿元建设金瓶梅演艺文化产业项目,目前该项目已正式签约。《急诊室的故事》预计将于本月20日左右开机。

据介绍,金瓶梅演艺文化产业项目位于五莲山旅游风景区南麓,由山东演艺集团投资2亿元建设,包括演艺、民俗民风展示、影视拍

摄、文化娱乐服务等内容,建设明清文化街、演艺大舞台、文化艺术培训中心等集演艺表演、文化艺术培训交流、休闲度假旅游等一体的综合性文化园区。

据了解,30集大型医疗急救题材重装情节剧《急诊室的故事》是2008年度热播剧《无限生机》姊妹篇,是第一部医改题材电视剧,围绕中国民众最关心的医改问题展开,代表医疗剧最新方向。

该剧由山东演艺集团、五莲县人民政府、完美时空(北京)影视文化有限公司联

合拍摄,预计将于本月20日左右开机,并将于明年四季度与观众见面。

《急诊室的故事》由著名导演徐庆东执导,他之前曾执导过《重案六组》等知名电视剧。该剧的演员包括“行业剧女王”王茜、耿乐、刘均、付瑶、韩丹彤等。

据介绍,该剧将最大程度的植入五莲县的风土人情、人文地理、民间文化、城市风貌等元素,在五莲城区、五莲山旅游风景区、五莲县人民医院等地取景拍摄。

市中医医院健康快车启动

日照市中医医院健康快车启动仪式在岚山区巨峰镇大卜落村举行。今后,该院健康快车将走进社区、乡村、家庭,免费义诊及宣传养生保健知识。

据介绍,从10月份开始,健康快车将每周5天开进乡村。

本报记者 彭彦伟 通讯员 吕志勇 杨洪波 摄影报道



水上公园明天有场龙舟比赛

本报10月10日讯(记者张永斌) 12日上午,奥林匹克水上公园太阳广场南部水域将举行日照市第四届全民健身运动会龙舟比赛。

重阳节之际,经日照市体育局报市政府同意,特举办日照市第四届全民健身运动会龙舟比赛(日照站)。

此次龙舟赛的主办单位为日

照市体育局,承办单位为日照市城市投资有限公司。

参加此次龙舟赛的单位包含东港区代表队、五莲市北开发区代表队、曲阜师范大学等十几支参赛代表队伍。

比赛场地在奥林匹克水上公园太阳广场南部水域。观赛场地在奥林匹克水上公园摩托艇广场。

加快海洋城配网自动化改造

本报10月10日讯(通讯员高晓华 徐子华) 国网日照供电公司潍滩供电所立足国际海洋城建设用电需求,采取集中工期、整合人员、凌晨作业等措施,加快推进配网自动化改造,力保国际海洋城建设安全可靠供电。

积极部署开展“亮巢”行动

本报10月10日讯(通讯员高晓华 郑翠娜) 国网日照供电公司积极部署开展春节期间保供电“亮巢”行动,加强智能配网建设,加大隐患排查和整改力度,推进农村低压电网综合治理和农村用电安全“强基固本”工程。

“零距离”贴心服务

本报10月10日讯(通讯员高晓华 郑翠娜) 国网日照供电公司实行“电管家”免费上门安全体检,电费收缴“一对一”贴心服务,低压业扩新装“暖心”行动,“三步走”催费不停电措施,让客户畅享“零距离”贴心服务。

故障抢修提效

本报10月10日讯(通讯员高晓华 郑翠娜) 国网日照供电公司完善“45分钟抢修服务圈”,强化应急联动,做到接单派工快、到达现场快、隔离故障快、修复速度快、恢复送电快,努力实现“不停电、少停电”目标。

提升营销服务水平

本报10月10日讯(通讯员卢小璇) 国网日照供电公司根据“风雨彩虹”行动的具体要求,积极部署“抄表例日管理、强化服务协同、丰富服务手段、规范计量管理、加强服务监督”五项措施,提高营销服务精益化管理水平。



服务世帆比赛 擦亮金字招牌

——中国银行威海路支行助力东道主办好世帆赛

10月1日至7日,2013激光雷迪尔级帆船世界锦标赛在山东省日照市举行,作为本年度该项目世界最高级别的赛事,来自世界31个国家和国际组织的100多名参赛运动员及官员参与了这一盛事。中国银行日照威海路支行在多家银行竞争中脱颖而出,成为本届赛事的唯一主办银行,在半个月的服务期间,支行服务团队以高效、专业、便捷的一流金融服务,赢得了参赛运动员、教练员和组委会的高度赞扬,擦亮了“百年中行,全球服务”的金字招牌。

精心筹备,用心服务,以

专业服务和规范礼仪展示中行良好形象

运动员报到前夕,支行抽调三名业务骨干组成服务团队,于9月22日提前进驻帆船服务场地,充分发挥中国银行外汇专业银行和全球服务的优势,为参赛人员提供国际卡刷卡收单、外币兑换、假币鉴别、金融咨询等金融服务。

9月25日,来自意大利的一名教练,在入住宾馆的ATM机取款时,因操作失误,银行卡被吞。负责接待的王守娟、王卉打破吞卡次日才能取卡的常规,在第一时间联系市行运营部、营业部和押运公司,市

行办公室安排专车接送,由精通金融英语的刘静静全程陪同,在最短的时间内取回银行卡,赢得意大利教练的交口称赞。

作为支行服务团队中的一员,刘静静专业英语达到八级,在服务中不但承担着与各国运动员的语言沟通和金融咨询,也以其过硬的金融知识成为大学生志愿者的英语教练和大赛组委会的兼职翻译,她同全体服务人员一道,以细心、周到的服务和规范、到位的礼仪,展示了中国银行员工的专业素质和良好风貌,成为大赛服务中一道亮丽的风景线。

通过半个月的努力,服务团队顺利完成了参赛运动员报到缴费工作,累计刷卡、外币兑换一百多笔,较好带动了中间业务收入的增长,展现了中国银行的外汇专业优势和高效的服务水准,进一步提升了中国银行在当地的美誉度。

【中国银行日照威海路支行】

